

Μαρία-Ηώ Ακαλέστου, Μαρία Βίου, Ευγενία Ρόζου
Ψυχολόγοι, συστημικές ψυχοθεραπεύτριες

Τετράημερο εκπαιδευτικό σεμινάριο

13 & 27 Ιανουαρίου και 10 & 24 Φεβρουαρίου 2024

Θέματα ομογονεικότητας

Διευρύνοντας τους
ορίζοντες στη συστημική
ψυχοθεραπεία

Για περισσότερες
πληροφορίες και
αίτηση συμμετοχής,
πατήστε εδώ ή
σκανάρετε το QR code



Πορταριάς 22-24, 2ος όροφος, Αθήνα
seminar.avr@gmail.com

Εκπαιδευτικό σεμινάριο

Τετραήμερο σεμινάριο στη συστημική ψυχοθεραπεία με ομόφυλα ζευγάρια και οικογένειες ομογενών.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε συναδέλφους που εργάζονται ήδη συστημικά ή εκπαιδεύονται στη συστημική προσέγγιση στην ψυχοθεραπεία και θέλουν να διευρύνουν τους ορίζοντες της κλινικής τους πρακτικής, όσον αφορά στην εργασία με ομόφυλα ζευγάρια και ομογενείς. Στο σεμινάριο θα συνδεθούν θέματα θεωρίας, με όψεις της κλινικής παρέμβασης και θα πραγματοποιηθούν ασκήσεις βιωματικού και αναστοχαστικού χαρακτήρα. Επιπλέον, θα παρουσιαστούν πραγματικά κλινικά περιστατικά και θα δοθεί δυνατότητα εποπτείας. Η γλώσσα του εκπαιδευτικού σεμιναρίου θα είναι η ελληνική, ενώ η βιβλιογραφία θα είναι κυρίως αγγλόφωνη.

Στόχοι

1. Παρουσίαση του κοινωνικού, πολιτικού και κλινικού πλαισίου της ψυχοθεραπευτικής εργασίας με κουήρ, γκέι, λεσβίες και μπάι/αμφί, ατομικά, σε ζευγάρια και ως ομογενείς.
2. Εμβάθυνση στην κατανόηση θεμάτων ομογενεικότητας (π.χ. κοινωνικές και νομικές διακρίσεις, coming out ομογενεικής οικογένειας, προκλήσεις ομόφυλης γονεικότητας κ.α.)
3. Διασύνδεση θεματολογίας με τη συστημική θεωρία.
4. Ανάπτυξη δεξιοτήτων για την καλύτερη υποστήριξη ατόμων, ζευγαριών και οικογενειών ομογενών.
5. Διερεύνηση προσωπικών στάσεων, συνηχήσεων και πιθανών περιορισμών των επαγγελματιών.

Εκπαιδύτριες

Η **Μαρία-Ηώ Ακαλέστου** αποφοίτησε από το πρόγραμμα (μετέπειτα τμήμα) Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ και από το μεταπτυχιακό (MSc) «Ψυχική Υγεία Παιδιού και Εφήβου» του Institute of Psychiatry, Psychology and Neuroscience, του King's College London. Ξεκίνησε τη μετεκπαίδευσή της (PGCert) στη συστημική ψυχοθεραπεία ζεύγους και οικογένειας στο Tavistock Centre/University of East London και την ολοκλήρωσε στο ΕΠΙΨΥ/Αιγινήτειο Νοσοκομείο. Έχει εργαστεί τόσο ερευνητικά, όσο και κλινικά, σε διαφορετικά πλαίσια στο Ην. Βασίλειο και την Ελλάδα, ενώ από το 2009 εργάζεται ιδιωτικά, αρχικά ως ψυχολόγος και αργότερα και ως ψυχοθεραπεύτρια, με άτομα, ζευγάρια και οικογένειες. Είναι μέλος της ΕΛΕΣΥΘ, του ΣΕΨ και της British Psychological Society (GMBPSS).

Η **Μαρία Βίου** είναι υποψήφια διδακτορίσσα του τμήματος Ψυχολογίας του ΑΠΘ. Είναι πτυχιούχος Ψυχολογίας του Open University Milton Keynes, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και απόφοιτος του μεταπτυχιακού (MSc) στις «Επιστήμες των Αποφάσεων», από το London School of Economics. Η εκπαίδευσή της είναι στη συστημική ψυχοθεραπεία στο «Λόγω Ψυχής» - Ινστιτούτο Εκπαίδευσης και Έρευνας στη Συστημική Ψυχοθεραπεία. Είναι μέλος της European Family Therapy Association και της ΕΛΕΣΥΘ. Εργάζεται ιδιωτικά ως συστημική ψυχοθεραπεύτρια με άτομα, οικογένειες και ομάδες και ως εισηγήτρια σεμιναρίων. Ταυτόχρονα, ασχολείται με την ποιοτική έρευνα στην ψυχοθεραπεία και συμμετέχει με ερευνητικές εργασίες σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια.

Η **Ευγενία Ρόζου** είναι ψυχολόγος, απόφοιτη του τμήματος Ψυχολογίας του ΑΠΘ και διπλωματούχος του ΠΜΣ «Σχολική Ψυχολογία» του ΕΚΠΑ. Η εκπαίδευσή της είναι στη συστημική ψυχοθεραπεία στο «Λόγω Ψυχής»-Ινστιτούτο Εκπαίδευσης και Έρευνας στη Συστημική Ψυχοθεραπεία. Έχει εργαστεί σε ειδικά και γενικά σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ως σχολική ψυχολόγος και σε διάφορες δομές ψυχικής υγείας όπως στο «Μαζί για το Παιδί», όπου έχει συντονίσει ομάδες εφήβων. Επίσης, έχει πραγματοποιήσει ομάδες γονέων σε διάφορα πλαίσια και Δήμους της Αττικής. Επί του παρόντος, διατηρεί ιδιωτικό γραφείο, στο οποίο εργάζεται ως συστημική ψυχοθεραπεύτρια με εφήβους, ενήλικες, ζευγάρια, οικογένειες και ομάδες. Είναι τακτικό μέλος του ΣΕΨ και της ΕΛΕΣΥΘ.

Πληροφορίες

Ημέρες και ώρες διεξαγωγής

Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024

Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024

Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2024

Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 2024

Διάρκεια: 11 πμ - 5 μμ.

Περιλαμβάνεται μεσημεριανό διάλειμμα διάρκειας 45 λεπτών, με ελαφρύ γεύμα.

Χώρος διεξαγωγής

Πορταριάς 22-24, 2ος όροφος, Αθήνα (στάση μετρό Πανόρμου)

Στο σεμινάριο θα συμμετάσχουν συνολικά έως 10 άτομα.

Κόστος παρακολούθησης

Για άτομα που έχουν ολοκληρώσει μετεκπαίδευση στην ψυχοθεραπεία, 240 ευρώ.

Για άτομα που μετεκπαιδεύονται στην ψυχοθεραπεία, 200 ευρώ.

Αίτηση συμμετοχής

Παρακαλούμε συμπληρώστε τη **φόρμα συμμετοχής**.

Για επιβεβαίωση της συμμετοχής σας, θα χρειαστεί εξόφληση της πρώτης ημέρας (60/50 ευρώ).

Για περισσότερες πληροφορίες,
επικοινωνήστε μαζί μας μέσω e-mail,
στο seminar.avr@gmail.com

